

«ВСЕВСКИЕ ВЕСТИ» 13 НОЯБРЯ 2015 г.

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 76
(17143)

ВИВАТ И СЛАВА СОТРУДНИКАМ РОССИЙСКОЙ ПОЛИЦИИ!

10 ноября в детской школе искусств им. М.А. Балагурева на проспекте 50-летия Советской Власти состоялся торжественный вечер «НЕТ ЧЕСТИ ВЫШЕ - 2015», приуроченный ко Дню сотрудника внутренних дел РФ. В концертном зале собрались сотрудники и ветераны ОВД, их родные и близкие, народные дружинники, представители предприятий и учреждений. Общественного совета при ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» и других общественных организаций, средств массовой информации.

Первым своим коллег по службе, их родных и близких, а также тех, кто имеет отношение к охране общественного порядка и борьбе с преступностью, ветеранов служб поздравил с праздником начальник ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» полковник полиции Н.Е. Панин. Николай Евгеньевич вручил заслуженные награды особо отличившимся сотрудникам. За многолетний добросовестную службу в органах внутренних дел, успешное выполнение поставленных задач большая группа работников отмечена медалями «За отличие в службе». И в ИИ степенями, а также другими наградами. Кроме того, награды получили ветераны органов внутренних дел, члены добро-



С поздравлениями к собравшимся обратились глава района В.И. Панин, который подчеркнул, что нести службу в полиции могут только люди, искренне увлеченные порученным делом, способные отдавать свои силы ради спокойствия граждан, защиты их и государства в целом от преступных и иных посягательств. Глава поблагодарил ветеранов, передавших своим младшим коллегам славные традиции службы. Василий Иванович вручил Почетные грамоты администрации района капитану полиции С.В. Филиппову, оперуполномоченному отдела уголовного розыска, капитану юстиции К.А. Лычагиной, следователю следственного отдела, старшему лейтенанту полиции В.В. Носову, государственному инспектору ОТГМБДД. Объявлена благодарность лейтенанту полиции А.А. Головину, инспектору мобильного звена ОП ППС. Ведущие гражданской программы капитан



волевой народной дружины, средств массовой информации, в т.ч. газета «Гусевские вести».

Подарки вручены родственникам погибших сотрудников. Виноградок торжества ныне действующих и ветеранов - поздравил с профессиональным праздником глава города Н.Н. Балахин, отметивший, что в полиции работают преданные своему делу люди, для которых долг и справедливость - не просто слова. Николай Николаевич выразил благодарность всем сотрудникам межмуниципального отдела МВД за честный и добросовестный труд, поблагодарил ветеранов и народных дружинников. Отличившимся сотрудникам вручены награды городской администрации. Почетные грамоты получили лейтенант полиции В.Н. Ботов, инспектор ДПС взвода ОП ДПС ГИБДД, майор полиции С.М. Шапава, старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска; капитан полиции Н.М. Шуралева, инспектор отделения по делам несовершеннолетних. Большая группа сотрудников удостоена Благодарности РФ администрации. Глава города вручил также грамоты для за добросовестную службу Благодарственным письмом депутата Госдумы И.Н. Игошина. Слова признания в адрес профессионалов своего дела сказал председатель городского Совета народных депутатов А.П. Сазонович и вручил ряд сотрудников Благодарности горсовета.

ведущие гражданской программы капитан



внутренней службы Ю.А. Никитулина, инспектор по СМИ, и подполковник полиции О.В. Балашов, начальник отдела ЭКЦ нашли добрые слова для каждого структурного подразделения ММ ОМВД, ветеранов органов внутренних дел, женщин-сотрудников, родных и близких своих соратников по службе. Внимание участников праздничной встречи была предложена разнообразная концертная программа, в которой исполнительными искусствами блистали, наряду с признанными мастерами гусевской сцены, замечательные артисты из числа сотрудников межмуниципального отдела МВД. С. ФРОЛКИН, Фота А. Зубанова.

НОВОСТИ

НА ПЛАНЕРКЕ - О ГЛАВНОМ

Пленарное заседание по традиции началось с почетных моментов. Глава города Николай Балахин вручил Почетную грамоту администрации Владимирской области доктору технических наук, профессору Юрию Гулову, почетному гражданину г.Гусь-Хрустального, за многолетний добросовестный труд, активную общественную деятельность и в связи с 80-летием со дня рождения.

Благодарственным письмом отмечена Виолетта Данилова, генеральный директор сети парикмахерских «Три» - за оказание бесплатных парикмахерских услуг пожилым жителям посёлков Гусевского, Нового, Панфилово в период проведения Декады пожилых людей.

К поздравлениям и добрым пожеланиям присоединился председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Сазонович.

Поздравления в этот день принимал и сам глава. Заместитель главы города по социальным вопросам Аимета Тишкова от имени коллег поздравила Николая Балахина с Днем сотрудника органов внутренних дел, как бывшего героя милиции, пожелав ему крепкого здоровья, успехов в делах, счастья и благополучия.

Как должник начальник городского росгосвет Сергея Смирнова, в соответствии с долгосрочной целевой программой Владимирской области «Энергоэффективность и повышение энергетической эффективности во Владимирской области на период до 2020 года» город получил шесть светильников для уличного освещения.

Специалисты отдела потребительского рынка управления экономики проинформировали об организации выездных ярмарок выходного дня в районе рынка «Поле чудес» и на ул.2-й Народной, где сельхозпродукция реализуется по сниженным ценам. Глава предложил проработать вопрос с организацией таких ярмарок и в других микрорайонах города, где они будут наиболее востребованы населением.

Наш город с удовольствием посетит туристы, о чем говорит цифра статистики, еженедельно озвучиваемой председателем комитета по культуре и туризму Галиной Барсуковой. Наших гостей гостеприимно встречает Музей хрусталия им.Мальварь, городской историко-художественный музей, повышенный интерес всегда вызывает Хрустальный завод, Николай Балахин подчеркнул: «Необходимо приложить максимум усилий, чтобы привлечь в Гусь-Хрустальный еще больше гостей, ведь гусевской земле есть, чем гордиться».

Глава города поручил своему первому заместителю по ЖКХ и развитию инфраструктуры Николаю Макрову и директору МУК «СЭЗ» Алексею Шуринкину проверить состояние городских тротуаров по ходу туристического маршрута с тем, чтобы определить сумму на их ремонт при формировании бюджета на будущий год.

Продолжается подписка на газету «ВСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

на I полугодие 2016 года

- Через городской почтамт
- НА 6 МЕСЯЦЕВ: для физических лиц - 388 руб. 44 коп., для юридических лиц - 688 руб. 44 коп.
- НА 1 МЕСЯЦ: для физических лиц - 64 руб. 74 коп., для юридических лиц - 114 руб. 74 коп.

- Доставка до почтового ящика
- Через киоски Респечати
- НА 6 МЕСЯЦЕВ: для физических лиц - 262 руб. 50 коп., для юридических лиц - 562 руб. 50 коп.
- НА 1 МЕСЯЦ: для физических лиц - 43 руб. 75 коп., для юридических лиц - 87 руб. 75 коп.

• через редакцию (получение газеты в редакции, а также в городской и районной библиотеках), цена на месяц для лица - 25 руб., для юр.лиц - 75 руб.
Дня выхода газеты - среда, пятница.

Подписной индекс - 50972

О ПРОБЛЕМАХ СРЕДНЕГО И МАЛОГО БИЗНЕСА



«На встрече с заместителем директора департамента развития предпринимательства администрации Владимирской области В.А. Тимофеевым большинство составили деловые люди, занятые средним и малым бизнесом на территории Гусь-Хрустального района. Прежде чем перейти к диалогу по конкретным вопросам, с которыми пришли гусевские предприниматели, Владимир Алексеевич рассказал об основных моментах региональной программы развития предпринимательства. Владельцы бизнеса выделено 170 млн рублей, из регионального - 20. На территории Гусь-Хрустального района реализуются севе программы, утвержденная главой, и обеспечена она 240 тыс. рублей бюджетных средств. В районе», - заметил далее В.А. Тимо-

феев присутствуют все формы торговли, начиная с федеральных сетей и заканчивая магазинами шаговой доступности. Хорошо работает Курловское потребительское общество, действуют ярмарки выходного дня. Хотя к последним есть и претензии - сделать их более цивилизованными. Гусев не остался в стороне от участия в акции «Губайяр Владимирское - покупай свой!» и все-таки на встрече подобного рода чаще всего приходят предприниматели, чей бизнес связан, тем или иным образом, с алкогольной продукцией: владельцы кафе, магазинов, баров. Потому что сфера оборота алкогольной продукции - сложная. Не стало исключением и эта часть бизнеса.

Дополнительные ограничения на рынке оборота алкогольной продукции гриднут в 2016 году, - продолжил разговор В.О. Макарова, зав. отделом лицензирования областного департамента развития предпри-

нимательства. Например, как сложится они предпринимательского бизнеса, расположенных в жилых домах или пристройках к ним. Согласно региональному законодательству, если кафе, бар имеет статус быстро, то алкоголь в них может продаваться с 9 до 23 часов. Второй момент - строгий учет розничной торговли алкогольной продукцией, в том числе и предпринимателями общественного питания. Есть новые моменты и в лицензировании.

Гусевские предприниматели волновали вопросы, в частности, торговли в сельских местностях, компьютеризация каждого торгового подразделения, незаконного оборота алкогольной продукции, роста сетевых магазинов.

Выживет или нет средний и малый бизнес в новом году? Ответить трудно, время, как говорится, покажет.

**А.ВОЛОДИНА,
Фото А.Зубанова.**



ВО БЛАГО МЕЩЕРЫ

«Визитной карточкой» национального парка «Мещера» являются разнообразнейшие болотные массивы общей площадью более 23 тысяч гектаров. Поэтому не случайно, на его базе проходил международный семинар по восстановлению торфяных болот с целью снижения пожарной опасности и сокращения выбросов парниковых газов во Владимирской области. Планируется, что российско-германский проект по обводнению торфяных болот будет реализовываться при поддержке администрации Владимирской области. Фот. Михале Зубкова (МЗФ) из Германии представляли: Ян Питерс, менеджер проекта и эксперт Штефан Райманн, компания соополнительных исследований EthnExpert - Игорь Семенов, Wetlands International - Анастасия Маркина. В числе заинтересованных лиц с российской стороны - представители ГФБУ «Национальный парк «Мещера», Мещерского научного технического центра, ООО «Страта», Восточно-Европейского Института торфяного дела

ТТУ, ООО «ВодПроект», администрации Камешковской района, департамента природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области.



В ходе работы семинара обобщили характеристику НП «Мещера» дала Татьяна Федорова, главный специалист отдела туризма, рекреации и музейного дела. Более конкретно о болотах и опыте обводнения торфяных болот проинформировала Дарина Пещера, инженер леса.

Мероприятия по восстановлению болот дали положительные результаты не только в борьбе с пожарами, они способствуют восстановлению водно-болотных угодий, нарушенных в результате хозяйственной деятельности, а также - местобитания болотных видов и биологическому разнообразию.

На вопросы участников семинара также отвечали Владимир Цевелев, руководитель управления «Росприроднадзора» по Владимирской области, Сергей Теплов, директор НП «Мещера». Затем было посвящение, в частности, участку подтопления Орловского торфяного массива, который является одним из крупнейших НП «Мещера».

**А.ВАСИЛЬЕВА,
Фото автора.**



МОЛОДЁЖЬ «БОЕВОГО БРАТСТВА»



«Со 2 по 6 ноября на базе спортивного оздоровительного центра «Горизонт» Одинцовского района Московской области прошла слёт актива молодёжных патристических клубов «Боевого братства» ЦФО. Куратором мероприятия Сергей Терников, президент Федерации Армейского рукопашного боя

России. Основная цель слёта - объединиться поближе с людьми, для которых патристическая работа - это ежедневный труд. В слёте приняли участие и представители Владимирской области, занимающиеся патристическим воспитанием молодёжи, из Коврова (ВПК «Юнармия Боевого братства - Великие люди»), Вязников (ВПК «Отвага»), Гусь-Хрустальный (комитет по физической культуре, спорту и молодёжной политике).

Перед собиравшимися выступил Николай Шуба - первый заместитель председателя ВООБ «Боевое братство», ветеран боевых действий.

В программе слёта - конференции, лекции, учебные и тренировочные занятия. Участники слёта представляли визитные карточки своей работы по патристическому воспитанию молодёжи. Прошли учебные занятия «Информационные войны сегодня и завтра», читались лекции на тему «Цветные революции». Одним из основных вопросов слёта - консолидация усилий по патристическому воспитанию подрастающего поколения. Участниками слёта было направлено обращение председателю организации «Боевое братство» Героя Советского Союза Борису Грому с просьбой поддержать инициативу о создании ассоциации молодёжных патристических клубов Всероссийской организации «Боевое братство». На следующий день участниками слёта был

получен положительный ответ Бориса Громова: «От души приветствую вашу инициативу по созданию ассоциации молодёжных патристических клубов «Боевое братство» - это важный шаг в патристическом воспитании молодёжи». Владимирская область представляли 100 участников местных отделений Всероссийской организации «Боевое братство», в их числе в праздничной колонне прошли 3 гусевчан.

Работа по совершенствованию патристического воспитания молодёжи продолжится и после слёта. В начале декабря 2015 года запланированы первые вебинары (онлайн-встречи через интернет) для представителей патристических клубов и организаций.

В настоящее время патристическое воспитание является одним из самых важных и в то же время одним из самых сложных видов воспитательной работы с молодёжью. В Гусь-Хрустальном проводится большая работа по патристическому воспитанию молодёжи всеми структурными подразделениями администрации города. И уже сейчас необходимо создание патристического клуба в нашем городе. В настоящее время идёт завершающий этап мероприятий по организации такого клуба.

К.ФРОЛКИН.

АКЦИЯ «СЕЛФИ С МАМОЙ»

29 ноября в России будет отмечаться День матери. Общественным советом при Министерстве внутренних дел Российской Федерации принято решение провести акцию «Селфи с мамой», которая стартовала по инициативе МВД России в прошлом году и получила положительные отклики в обществе. Акцию поддерживали общественные организации «Российский союз молодёжи», Национальный конгресс матерей России и их коллеги в регионах. На интернет-сайте Общественного совета при МВД

России os.smv.ru создан раздел «Всероссийская акция «Селфи с мамой», где опубликована информация о мероприятии, а также будут размещаться фотографии по заявленной теме.

Приглашаем горожан и жителей района присоединиться к этой акции, в социальные сети-группы обеспечить ее информационное сопровождение.

Фотографии предлагается направлять до 29 ноября т.г. включительно по электронной почте ospru@mvmd.gov.ru или ссылкой на эти ссылки в соцсетях.

ДАНИИЛ КУЗНЕЦОВ: «БЛОКАДНЫЕ ОКНА ЛЕНИНГРАДА»



В Выставочном центре города Владимира развернута уникальная экспозиция «Блокадные окна Ленинграда», приуроченная к 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ее несомненное духовное значение подчеркивает участие в торжественном открытии выставки артистического Владимирского и Суздальского волевого.

Авторами идеи создания такой экспозиции стали Андрей Пересков, директор Выставочного центра, и гусевский художник Даниил Кузнецов. Это не первая выставка молодого дарования, но совершенно новая по замыслу и технике исполнения и выполненная в форме своеобразной киноролики. Блокада фашистскими войсками Ленинграда, длившаяся 872 дня и ночи, стала едва ли не самой страшной страницей в военной истории России (общие потери — боевые и гражданские — составили более миллиона человек). «Блокадные окна Ленинграда» рассказывают о людях, которые выдержали все ужасы голода и холода. Авторы проекта обратились к архивным данным, документальным фильмам и фотографии тех лет, чтобы передать картины блокадной жизни как можно реалистичнее.

Каждый черно-белый кадр «кинохроники» представляет собой окно, в котором за-

мечду человеческой жизнью и хрупкостью стекла. Здесь также представлены стихи, написанные в блокадные дни, вещи из осажденного города — весы со 125 граммами хлеба, репродуктор-тарелка, буржуйка...

Выставка, позволяющая посетителям, живущим в мирное время, заглянуть в ту хужую действительность, почувствовать весь ужас войны, продлится по 7 декабря. Настроения она не утешит, но даст возможность прикоснуться к великой истории России. Претензией этой экспозиции стала выставка работ при участии Даниила Кузнецова, устроенная в том же Выставочном центре, под названием «Холокост — преступление против человечества». Ее автор был удостоен благодарственного письма посла Израиля в Российской Федерации. Даниилу приехали из Израиля огромное количество материалов и книг о Холокосте. Художник в течение месяца читал и штурфовал полученную литературу и создавал свои картины под впечатлением изученных материалов, а впоследствии признался: «Это тяжелейший проект в моей жизни».

Рисовать пришлось на задней поверхности настоящего стекла, на которую наносилось зеркальное отображение документов и снимков военных лет. В итоге мы видим настоящее «окно» в за ним трагические судьбы людей. По свидетельству Даниила Кузнецова, трудящегося над экспозицией полгода, тяжелее всего шла работа по созданию окна именно Тани Савичевой, в дневнике которой около девяти страниц, на шести из них даты смерти ее близких. Художнику нужно было воссоздать почерк Тани: «Изображение не так врезается в сердце, как слова. Когда пишешь, что все умерли, становится очень тяжело». По его мнению, «можно провести параллель



С. ФРОЛИК.
Фото из архива Д. Кузнецова.



Митинг, посвященный 98-ой годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции, который проходил на площади Свободы, открыла и велла Г.Ф. Волоская, секретарь Гусь-Хрустального райкома КПРФ. Обращаясь к участникам митинга, Г.Ф. Волоская, в частности, сказала о том, что главными завоеваниями Октябрьской революции было право на труд, бесплатное образование и медицинское обслуживание. Только сплоченный народ мог победить фашизм в Великой Отечественной войне.

После окончания гражданского войны в стране было более 2 миллиона безработных детей, сказал участник митинга И.И. Лукоцкий, член президиума городского Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов. Но они не остались без внимания и заботы, и в последствии, многие

из них стали учеными, видными общественными деятелями.

От имени коммунистов полагая Ангелино Гусь-Хрустального райком с памятным днем соболезнования поздравила В.А. Каранова, секретарь первичной организации КПРФ, от местного отделения Союза Советских офицеров — Ю.И. Лутца, секретарь первичной организации П. Гусевский и В.В. Волоский. В принятой на митинге резолюции в адрес правительства России — 4 пункта. Это повысить качество медицинского обслуживания, присвоить «Детям войны» статус участника ВОВ, сделать пенсии достойными на уровне стандартов Евросоюза, заморозить тарифы на коммунальные услуги.

К митингу В.И.Ленина по традиции были возложены красные гвоздики.

А. ВОЛОДИНА,
Ф.А. Зубанова.



С. ФРОЛИК.
Фото из архива Д. Кузнецова.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ В ОБЛАСТИ СОДЕЙСТВИЯ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМУ ГОРОДУ И РАЙОНУ ЗА ОКТЯБРЬ

	за месяц (чел.)	с начала года (чел.)
Численность граждан, обратившихся за содействием в вопросе занятости работ, всего	421	3892
Численность граждан, снятых с регистрационного учета в связи с окончанием военной работы, всего	347	3725
в том числе:		
- уволены с работы	213	1901
- приступили к профессиональному обучению	27	271
Численность безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН на 01.11.2015 г., всего	998	
в том числе:		
- женщины	562	
- молодежь 16-29 лет	243	
- инвалиды	78	
Уровень безработицы (%)		
на 01.11.2015 г.	1,8	
Паритетность в регионах (ед.)		
на 01.11.2015 г.	558	
Паритетность в форме услуг (чел.)		
на 01.11.2015 г.	2	
СРАВНЕНИЕ В РАЗЫ		
на 01.11.2014 г.:		
- зарегистрировано безработных (чел.)	886	
- уровень безработицы (%)	1,6	

ГКУ Владимирской области
"Центр занятости населения
г. Гусь-Хрустальный"

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО НА НОЯБРЬ

Округ	Депутат	Место проведения приема	Дата	Время
1.	А.В. Пиленьков	Опорный пункт (ул. Мира, 3)	30.11.2015	10.00 - 12.00
2.	А.В. Харитонов	Опорный пункт (ул. Мира, 3)	30.11.2015	10.00 - 12.00
3.	А.В. Фадеев	Опорный пункт (ул. Мира, 3)	30.11.2015	10.00 - 12.00
4.	О.В. Волкова	ООО "Стеклострой" (ул. Некрасова, 2а)	24.11.2015	14.00 - 16.00
5.	М.А. Филиппов	Профессиональное училище № 13	28.11.2015	15.00 - 17.00
6.	Т.В. Кочнев	Опорный пункт (ул. Торфяная, 4)	24.11.2015	16.00 - 18.00
7.	А.П. Сазонова	Опорный пункт (ул. Торфяная, 4)	27.11.2015	14.00 - 16.00
8.	С.В. Криво	ОШ № 13	30.11.2015	14.00 - 16.00
9.	Р.Ш. Зарипов	ОШ № 16	27.11.2015	16.00 - 18.00
10.	Е.И. Соскова	Администрация, кабинет № 10 (за заседаний)	24.11.2015	16.00 - 18.00
11.	Т.С. Ерибина	Опорный пункт (ул. Интернациональная, 42а)	28.11.2015	16.00 - 18.00
12.	Н.М. Василенко	Опорный пункт (второе здание)	30.11.2015	16.00 - 18.00
13.	Ю.Н. Кулева	Опорный пункт (ул. Интернациональная, 42а)	28.11.2015	16.00 - 18.00
14.	В.В. Морев	Здание "Стеклострой" ОШ №7	27.11.2015	14.00 - 16.00
15.	Л.А. Лабачева	ОШ №7	24.11.2015	15.00 - 17.00
16.	Ю.А. Филинчиков	ГТК (училище № 47)	24.11.2015	15.00 - 17.00
17.	К.В. Буланни	Опорный пункт (Микрорайон, 21 - 21)	26.11.2015	16.00 - 18.00
18.	В.В. Шабалин	Здание "Стеклострой", 3 этаж, кабинет директора	24.11.2015	15.00 - 17.00
19.	И.В. Коротаева	Опорный пункт	24.11.2015	15.00 - 17.00
20.	М.Ю. Погорелова	СШ № 3	24.11.2015	14.30 - 16.30
21.	В.В. Луша	Здание администрации пос. Гусевский	26.11.2015	10.00 - 12.00

ПОЛТОРАЦКИЙ ИВАНШЕНКИН - В МУЗЕЕ ХРУСТАЛЯ

В школьной части здания Музея хрусталя им. Мальцовой обнаружена небольшая, но интересная экспозиция «Родная мажорская сторона». Здесь представлены книги из библиотеки известного владимирского прозаика Сергея Никитина с собственноручными автографами их авторов - Виктора Полторацкого и Константина Ваншенкина. Напомним, что эти знаменитые по всей стране литераторы имеют самый неутраченное и справедливое отношение к городу Гусь-Хрустальный.

Виктор Полторацкий приехал с родителями в наш город в 1910 году в возрасте трех лет, провел здесь детство и юность, учился в школе, работал учеником слесаря в паровозном депо, слесарем и машинистом на торфореприемник. Своей «литературной кулебой» он считал газету «Призыв», его стихотворения печатались, а в других периодических изданиях, а в 1928 году во Владимире вышел первый поэтический сборник «Слово послуху».

Виктор Васильевич окончил Ярославский педагогический институт, работал в «Известиях», затем вернулся и после войны был редактором столичного литературно-художественного альманаха «Наш современник». За книгу очерков и рассказов «В дороге» и другая писатель удостоен в 1951 году Государственной премии (в те времена - Сталинской).

Среди многочисленных изданий, вышедших из-под пера Виктора Полторацкого, нам особенно дороги книги, посвященные людям Магдальского края и Владимирского Ополья: «Родные края», «Киюшкин», «Зеленая ветка», «Родник», «Междерские зори», «Дорога в Суздаль», «Жизнь Акима Мальцова» и другие. Виктор Васильевич приезжал в гости к гусевским литераторам, поддерживал с ними творческие связи, сотрудничал становлению литгруппы при местной газете.

Константин Ваншенкин родился в 1925 году в Москве. Когда семья переехала в Гусь-Хрустальный, Константин учился в средней школе №1 (ныне - Православная гимназия). Вместе с ним гимназия



Райса Быкова, почетный гражданин Гусь-Хрустального. В 1942 году, после 10-го класса, он ушел на фронт. Позже окончил литературный институт. В середине 1950-х годов отец Константина умер, и семья вернулась в Москву, а Константин Яковлевич в городе своего детства больше не был. Кетати сказать, по воспоминаниям соседей, жили Ваншенкины в красном «направительственном» доме на проспекте 50-лет Советской Власти, что «вгоря» на территории СЗД. У Кости были бутсы и настоящий футбольный мяч - «крутой» по тем временам.

Стихи Ваншенкин писал с самого детства. За его долгую жизнь (Константин Яковлевич прожил 87 лет) вышло большое количество стихотворных сборников, а первые поэтические сочинения опубликованы в 1948 году. С начала 1960-х годов писал и прозу. Поютю до сих пор песни Зудара Колмановского и Яна Френкеля на стихи Константина Ваншенкина «Алеша», «Валс расставания», «Как провозжат пародохиде» и другие, а визитной карточкой поэта стала популярная в народе песня «Я люблю тебя, жизнь». Писатель и поэт награжден высокими государственными наградами, носил звание лауреата Государственных премий.

Как поведала мне Надежда Пак, старший научный сотрудник Музея хрусталя им. Мальцовой (на снимке), много лет назад адвокат Сергей Никитина передала в дар Владимиру-Суздальскому музею-заповеднику библиотеку писателя. Впервые жители и гости Гусь-Хрустального получили возможность увидеть эти книги с дарственными надписями авторов.

С.АЛЕКСАНДРОВ.
Фото автора.

Детская школа искусств города Гусь-Хрустальный с гордостью носит имя великого русского композитора Милия Алексеевича Балакирева. В России еще 12 школ искусств удостоены этого имени.

Проведение межрегионального форума «Балакиревские встречи» стало традицией в ДШИ Гусь-Хрустального. Но в этом году этот форум стал особенно ярким событием для всего города, ведь он объединил все учреждения культуры целью продемонстрировать результаты целенаправленной работы и совместных проектов развития.



ДШИ им.М.А.Балакирева г.Москва показала нам замечательную работу театрально-го отделения в спектакле «Ос-

тров сокровищ», эстрадно-го отделения в концертной программе ансамбля ударных инструментов «Кружева».

Московские преподаватели художественно-го отделения в одежде были опытным работником на мастер-классах по акриловой vareли, живописи, подарками школе значительные методические материалы.

Преподаватели театрально-го отделения двух школ Москва-Гусь-Хрустальный провели совместный тренинг по сценическому движению и речи, в котором участие стала репетиция совместного спектакля. Этот проект в ближайшем будущем планируется осуществить, так как он позволяет объединить творческие силы и богатейший опыт коллективов школ по-образию.

Гусь-Хрустальный порази москвичей своими творческими проектами. Сотрудничество школы искусств с музеем города, сетевая форма реализации образовательных программ, возможность использования

уникальных площадок для реализации творческого потенциала учащихся ДШИ вызвали неподдельное чувство восхищения. Ведь второй день форума был открыт на Хрустальном заводе. Гости встретили гимн города в исполнении хора ДШИ, и это было как символ возрождения завода. В Музее хрусталя им. Мальцовой также была показана совместная работа проведения концертов учащихся и преподавателей ДШИ в уникально акустическом зале, в сочетании статистика, красота, шедевров мастеров стеклоделания и мастеров музыкального искусства.

А в историко-художественном музее гостей встречал ансамбль скрипачей. Москвичи были удивлены интересными находками, воплощенными в реализацию нового городского проекта «Междерский вернисаж». Надеемся, что этот проект станет значимой составляющей культурно-образовательного туризма, который активно развивается сегодня в Гусь-Хрустальном. А межрегиональный форум «Балакиревские встречи» приглашает в город новых гостей.

Е.СОКОВА, директор ДШИ им. М.А.Балакирева.
Фото А.Зубанова.

«СОЗВЕЗДИЕ» ЗАЖИГАЕТ

С 1 по 4 ноября в усадьбе Литвиново (г. Москва) проходил II Всероссийский конкурс-мастерская театрального искусства Александра Журбина. Это - масштабный проект Академии культурных и образовательных инноваций.

Творческий коллектив «Созвездие» театрального отделения детской школы искусств им. М.А.Балакирева под руководством Аллы Самохваловой приняла участие в этом конкурсе. Нашим юным землякам была предоставлена уникальная возможность творчески

общения с другими конкурсантами из Санкт-Петербурга, Вологды и Москвы, с признанными мастерами театрального искусства.

В рамках конкурса-мастерской помимо просмотров проводились тренинги, имитирующие вступительные экзамены и кастинги. Также проходили мастер-классы выдающихся режиссеров и актеров, занятия по актерскому мастерству, сценическому движению и бое, освоению сценических трюков. Были занятия танцами и пантомимой.

работы с воображаемым предметом... И все это - случившиеся педагогами ответственных театральных вузов.

Всем участникам были выданы именные сертификаты о прохождении серии мастер-классов и паспорта членов Академии культурных и образовательных инноваций. Высокую оценку и положительный отзыв на коллективу получили от председателя жюри конкурса, заслуженного деятеля культуры Юрия Захаренкова. На церемонии закрытия творческому коллективу «Созвездие» была вручена самая высокая награда - ГРАН-ПРИ.

Все юные артисты получили дипломы лауреатов конкурса, а Алина Миканова удостоена специального приза. За всеобщую плодотворную страсть к искусству».

О.ОМЕЛЬЧЕНКО, преподаватель ДШИ им. М.А.Балакирева.

ОСЕНЬ

Был проливный ветер дождь,
Насочел листья в пруды
И муш, как из тарелки
Выдесикал из луз.

Рыбки дредла гроздь,
А лес, густой недавно,
Листья блистали славно,
Стал виден всем навоз.

Он был как близкий дом,
Ты создавал ибон,
Чет камл над головою,
Узнавш, да с трудом.

В различные концы,
Сложив свои гадкины
И сняв свои катини,
Развехались жилищы

Струился дождь из мглы,
Танулся запах прели,
И грова обгорели
Найкисшия ветлы.

О, мильны дом!
Наврядно содрать грустно:
Все выплывит искусство,
Вед выбелит зима.

К.Ваншенкин. 1957 год.



УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА

18 ноября в ЕСКУ

(г. Гусь-Хрустальный, клуб им. Ленина)

19 ноября (г. Курлово)

проводит продажу обуви производителем
Ульяновская, Казани, Белоруссии

Бельевой трикотажа!

Ждем вас с 9 до 18 час.

Гусар
арматурный завод000 «Гусевский
арматурный
завод»

приглашает на работу

✓ ОПЕРАТОРА СТАНКОВ
С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ(образование не ниже среднего профессионального
(автоматизация технологических процессов и производств)
с обучением;

✓ ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА

(удостоверения тракториста-машиниста категории «Д»;

✓ ИСПЫТАТЕЛЯ НА ГЕРМЕТИЧНОСТЬ
(с обучением)✓ ДЕФЕКТОСКОПИСТА-РЕНТГЕНО-
ГАММАГРАФИРОВАНИЯ✓ МЕХАНИКА-ДИСПЕТЧЕРА
В ТРАНСПОРТНЫЙ УЧАСТОК(требования: высшее профессиональное (средне-
профессиональное) образование и стаж работы по организации
автоматизированных перевозок не менее 1 года)

✓ ТРАКТОРИСТА

(требования: опыт работы не менее 1 года, наличие
удостоверения тракториста-машиниста категории «А»
Гарантируем своевременную выплату заработной платы от 21 тыс.
рублей в месяц, весь соц. пакет, карьерный рост.

ПРИГЛАШАЕМ на работу лиц пенсионного возраста.

Тел. 8(49241) 3-77-00.

ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ РОССИЙСКО-БЕЛОРУССКАЯ
ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

В Гусь-Хрустальном до 15 ноября на ярмарочной площади (напротив Большого клуба им.Ленина) работает универсальная «Российско-Белорусская ярмарка».

На выставке-ярмарке представлен широкий ассортимент товаров: продукты питания, непродовольственные товары и сельскохозяйственная продукция. Время работы ярмарки: с 9.00 до 19.00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ

СОБРАНИЯ С СОГЛАСОВАНИЕМ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Индивидуальный предприниматель Ермаков Иван Александрович, действующий на основании квалификационного аттестата кадастрового инженера №33-11-129, от 18.02.11г. сообщает, что в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, МО Гусь-Хрустальный (городской округ), г.Гусь-Хрустальный, ул.Дальняя, д.30 с кадастровым номером 33-25-001088-38 выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Пушкин Дмитрий Александрович (наследник). С заказчиком работ можно связаться по адресу: Гусь-Хрустальный, ул.Дальняя, д.30, или по телефону 8-905-145-55-37.

Собрание заинтересованных лиц, а именно собственников земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Дальняя, д.28 с кадастровым номером 33-25-001088-37. С 10.00. Информация по тел.(849241) 12-12-54.

Возражения по границам земельного участка и требования о проведении согласования местоположения

границ земельного участка на местности, вопросы по межевому плану принимаются с 13.11.2015г. по 14.12.2015г. по адресу: Владимирская обл. Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 19/16.

С кадастровым инженером вы можете связаться по адресу: Владимирская обл., г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, 19/16, телефон/факс (849241)2-12-54 или по электронной почте: etp@oknauka.ru/vest33.ru. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Задорным Александром Николаевичем (почтовый адрес: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, д. 28, офис 15 (тел.8(49241) 3-04-10, 3-43-95) в отношении земельного участка с кадастровым № 33-14-001308-14, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Красный Яр, ул. Девичья, д.2 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Кадастровое Сер-

гей Александрович, проживающий по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, д.60, тел. 8-920-88-80-80.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8(49241) 3-04-10, 3-43-95) 13 ноября 2015 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8(49241) 3-04-10, 3-43-95) Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13 ноября 2015 г. по 14 декабря 2015 г. по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8(49241) 3-04-10, 3-43-95) Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: 1. 33-14-001308-116 участка: Мамаева Ольга В.А. 2. 33-14-001308-15 участка: Кирилдина С.А.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Московский театр "Корона Русского Балета"

Годовика Бадем

и 2-ух действующих музыкантов Е.Пронин,Е.Бай

21 ноября
17.00

МБОУДОД ДШИ им. М.А. Балакирева
пр-т 50-летия Сов. влост. 13
цена билета: 350 руб.

Тел. 2-22-46

ПРОДАЮ

Молодых деревянных петушков, козочек. Т. 8-920-945-12-50.

Бельгийские кролики. Тел. 8-920-74-25-4465

2-х козочек (6 мес.). Тел. 8-904-031-32-74.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

Сдам квартиру на пос. Гусевском со своевременной оплатой. Тел. 8-904-036-71-96.

Ведущая, музыка. Тел. 8-920-925-43-87

Куплю лес пилочников. Тел. 8-910-091-05-60

Куплю берёзу деловую, свежеспиленную, диаметром от 20. Оплата в день отгрузки (наличные и безналичный расчет). Возможен самовывоз. Тел.: 8(910)566-46-68, 8(906)543-37-49. E-mail: skvorez5@mail.ru. Реклам.

Куплю старинные иконы, картины от 30 тыс. руб., Самовары, книги до 1950 года, колокольчики, мебель. Т. 8-920-010-30-30. antik_nn@mail.ru.

КУЛИНАРИЯ

БАНКЕТНЫЙ ЗАЛ

ВМЕСТИМОСТЬ ДО 70 ЧЕЛОВЕК

- банкеты
- поминальные обеды

принимаем заказы
на новогодние банкеты!

ул. Ст. Большевиков, 5
(вход со стороны завода)

8 (49241) 3-06-76; 8 (49241) 2-68-51

Магазин

8-520-88-80

- ✓ ремонт ортехники и ПК
- ✓ заправка картриджей в течение часа
- ✓ прокладка сетей и поддержка
- ✓ работа с физическими и юридическими лицами
- ✓ выезд по городу и в район

Тел. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

ТЦ «Радуга»

НИЖНИЙ ЭТАЖ,
секция 03

Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

Главный редактор
И.И.Полонка
Специальный корреспондент
И.И.Зубов
Редактор
Н.П.Лыткин
Ведущая рубрики
М.В.ГалкинаГУСЕВСКИЕ
ДЕСТИГазета выходит каждую среду в 17.00 (17.45) в 8-часовом и 4-часовом выпусках в формате «массовая коммуникация» в Владимирской области.
Рег. № ТМ 23-00028 от 16.10.2008 г.УЧРЕДИТЕЛЬ:
Федеральное государственное учреждение «Гусевские вести»
Издатель: ИП «Радуга» г.Гусь-ХрустальныйАдрес редакции и издателя:
601020, г.Гусь-Хрустальный, ул.Ст.Большевиков, 7.
Телефоны: редактор (849241)2-08-43
корреспондент (849241)2-29-16
Факс: 8(49241)2-29-16
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ruПечать офсетная
Объем: 2 печатных листа
Подписано к печати в 14.00
15.00
Отпечатано с оригинал-макета редакции газеты «Гусевские вести» в ОАО «Гусь-Хрустальный типограф» (г.Калинина, 18, тел. 2-75-84) Заказ 001820. Тираж 4000
Цена свободной печати 50679Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность фактосведений, опубликованных статей, а также за нарушение ими законодательства. ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОБЪЕКТАХ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПОИСКА
на территории Российской Федерации